ZERTIFIKAT

DIN EN ISO 50001



PÜG Prüf- und Überwachungsgesellschaft mbH bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen

SCHOLPP

Weltweite Industriemontagen

Zertifikatsinhaber: Scholpp GmbH

Waldstraße 57, 63128 Dietzenbach

Zertifizierte Standorte: Waldstraße 57, 63128 Dietzenbach

+ Firmenstandorte (siehe Anlage) *)

Geltungsbereich: Projektierung, Schwermontagen, Hubgerüsttechnik,

Verlagerung von Produktionsanlagen

ein Energiemanagementsystem entsprechend der DIN EN ISO 50001:2018 eingeführt hat und dieses wirksam anwendet.

Der Nachweis wurde im Rahmen des Zertifizierungs-Audits erbracht.

*) Die Anlage ist Bestandteil der Urkunde und umfasst eine Seite.

Dieses Zertifikat ist gültig vom: 26.01.2023

bis: **25.01.2026**

Zertifikat-Registrier-Nr.: K10932-20230126-E-de







Gäufelden, 26.01.2023

Leitung der Zertifizierungsstelle

Anlage zur Urkunde Seite 2 von 2 vom 26.01.2023

Zertifikat-Registrier-Nr.: K10932-20230126-E-de

PÜG Prüf- und Überwachungsgesellschaft mbH Hämmerlestraße 14 + 16, 71126 Gäufelden Tel. 07032 2891-0, Fax. 07032 2891-111

Das Zertifikat ist gültig für die nachstehend genannten Standorte.



Zertifizierte Standorte				
Firmenbezeichnung	<u>PLZ</u>	<u>Ort</u>	Straße	
Scholpp GmbH	63128	Dietzenbach	Waldstraße 57	
Scholpp GmbH	70327	Stuttgart	Am Mittelkai 20	
Scholpp GmbH	09116	Chemnitz	Carl-von-Bach-Straße 2	
Scholpp GmbH	12277	Berlin-Mariendorf	Großbeerenstraße 164-170	
Scholpp GmbH	01109	Dresden	Radeburger Straße 220	
Scholpp GmbH	99095	Erfurt-Stotternheim	Erfurter Landstraße 57	
Scholpp GmbH	18069	Rostock	Industriestraße 15	
Scholpp GmbH	04356	Leipzig	Kossaer Straße 2	
Scholpp GmbH	28307	Bremen	Von-Thünen-Straße 19	
Scholpp GmbH	48527	Nordhorn	Twentestraße 4	

Gäufelden, 26.01.2023

Leitung der Zertifizierungsstelle

